

Голос настоящего человека

Максим Разинков занимает пост главы Звёздного уже год. Многие знают о принципах его работы и профессиональных качествах. Но его личная история для жителей округа до сих пор оставалась загадкой. Про счастье, семью, любовь и веру Максим Андреевич рассказал редакции «Звёздной газеты». Впервые и очень откровенно.

В начале пути

Я родился в Ленинграде. Рос без отца, моим воспитанием занималась мама. Ребёнком надеялся, что отец появится, поможет нам с мамой. В юношеском возрасте пришло осознание: никто не придёт – нужно рассчитывать только на свои силы. Возникло первое волевое понимание мужской ответственности. Нужно было кормить и маму, и себя.

В 17 лет устроился работать в торговлю. Затем руководил зрительскими и закулисными буфетами в нескольких театрах, начиная от закупок и заканчивая организацией банкетов. Тогда впервые понял: если хочешь иметь хорошую зарплату, нужно хорошо работать.

10 лет добровольно участвовал в обеспечении общественной безопасности. За заслуги был удостоен награды.

Детство и юность сформировали ядро моего характера, привили важные принципы, дали необходимый опыт. Тогда же я понял, что испытываю стремление к работе с людьми.

Обыкновенное чудо

Друзья и мама мне настойчиво говорили: пора заводить семью. Но я никак не мог найти вторую половинку. Пока не встретил свою Наташу! Конечно, для меня она – самая красивая и умная. С первой встречи мне запомнился необычный цвет её глаз. Но прежде всего Наташа покорила меня скромностью. В наше время у молодого поколения зачастую потребительское отношение к жизни и чувствам других. А Наташе не нужны ни машины, ни шубы. Моя жена – человек чистой души, каких мало. Просто здорово, что мы вместе. На момент нашего знакомства у неё уже был ребёнок. И теперь это моя старшая дочь. Три года назад у нас родилась младшая дочка. Это не описать словами! Когда ты видишь своего ребёнка, только что появившегося на свет, испытываешь непередаваемые ощущения. Хотел бы ещё мальчика, чтобы прочувствовать это снова, но уже по-другому.

Дети – это новый взгляд на мир. То, ради чего живут люди.



Случается, что среди рабочей суеты будней, когда выдаётся минутка покоя, часто думаю о семье. В такие моменты особенно ощущается нехватка семейного тепла – из-за занятости не всегда получается бывать с родными подолгу. Поэтому особенно важна для меня неподдельная радость детей от нашего совместного времяпрепровождения.

Чтобы помнили

Люблю свою Родину, я патриот. И стараюсь жить, не предавая памяти военных под-

ном, из курсантов «Можайки» (Военно-космическая академия имени А.Ф. Можайского – прим. ред.). Участники отряда на безвозмездной основе хотели очистить Невский пяточок, захоронить все останки с почестями. Тогда мы раздобыли информацию о лежащем на дне Невы танке Климе Ворошилове. Пригласили друзей-белорусов, которые 131-м ЗИЛом вытащили эти 54 тонны. Я также принимал участие в подъёме, за что мне вручили орден из гильз снарядов этого танка.

приносит максимум адреналина. В летний отпуск с удовольствием езжу по Скандинавии и отдаю предпочтение быстрым рекам.

Как и все люди, получаю искреннее удовольствие, когда дарю подарки, когда вижу ответную радость. Это мамино воспитание – поэтому я такой сентиментальный.

Но что касается моей деятельности в должности Главы Звёздного, здесь нельзя опираться на сентиментальность. Управлять коллективом – кропотливая, тонкая работа. Полагаю, сегодня нам всем не хватает уважения друг

да же я понял, что испытываю стремление к работе с людьми, желание их слушать и помогать.

Первый опыт депутатской работы я получил в Лесколосском поселении, в Ленинградской области. У меня там дача, и с нуждами местных жителей я был знаком не понаслышке, поэтому решил баллотироваться в депутаты. Когда срок моих депутатских полномочий истёк, решил попробовать свои силы уже в городе, в Московском районе. Этот район мне всегда нравился, чем-то он лучше остальных!

Дети – это новый взгляд на мир. То, ради чего живут люди. Каждая новая фраза ребёнка, например, «папа, пойдём в гамазин» приносит столько счастья. Я давно не смеялся от души – не над анекдотом в компании – а так просто, искренне. Эти эмоции получаю только от детей. Своим девочкам стараюсь привить любовь к земле, к старшим, к природе. Ведь ещё у древних русичей, поселившихся на берегу Ладоги, задолго до Петра I, были заповеди: жить в гармонии с природой, почитать корни свои. Эти заповеди мне кажутся основополагающими в воспитании детей.



не предавая памяти военных подвигов нашей страны и людей, их совершавших. Вот уже семь лет мы с друзьями проводим социальную акцию. Ежегодно, в канун 9 Мая, за счёт личных средств организуем ветеранам праздник – приглашаем в ресторан на банкет. Стараемся заказать туда блюда, которые не увидишь каждый день на столе простого пенсионера. На праздник обязательно приглашаем баяниста, который радуется песнями военных лет. Приятно видеть, как люди, приходящие с палочкой, в конце вечера танцуют вальс и поют от души. Перед ветеранами всегда выступают наши дети. Моя старшая дочка третий год принимает участие в чествовании, читает стихи. У меня уже десять лет как нет бабушки с дедушкой. И, как человек верующий, надеюсь, что где-то наверху они видят меня. Хочу прожить жизнь так, чтобы они могли мной гордиться... Поэтому на вопросы ветеранов «а за чей счёт банкет?» неизменно отвечаем: «Ваши соседи, молодые люди, хотели вас порадовать и показать, что вы нужны, вы не забыты!». Ведь наше молодое и сильное поколение, выросшее в благополучии, может себе позволить расщедриться не только на открытку в этот праздник.

Больше десяти лет назад я начал принимать участие в поисковых работах на Невском пляжке. У меня там был товарищ Сергей Харлантьев, он и привлёк меня в отряд. На тот момент это был один из первых поисковых отрядов в Петербурге – «Поиск», состоящий, в основ-



Разговор со счастьем

Как любой человек, имею свои увлечения и хобби. К примеру, мы с Павлом Геннадьевичем Зеленковым (*депутатом Законодательного собрания Санкт-Петербурга, бывшим главой МО Звёздное – прим. ред.*) любим играть в русский бильярд. В нашем округе преподаёт чемпионка мира по бильярду Евгения Желдина. При встрече случается сыграть с ней партию. Общими усилиями хотим создать бесплатную школу бильярда для детей. Ведь это не просто развлечение, а интереснейший интеллектуальный вид спорта. Сейчас ищем финансирование. Если у нас всё получится, будем несказанно рады.

Увлекаюсь также лососёвой рыбалкой. Лососёвые породы отличаются особой агрессивностью, отчего охота на эту рыбу

рядов этого танка. всем не хватает уважения друг к другу. Не может в споре быть прав кто-то один – всегда правы оба. Если люди попытаются прислушаться и услышат друг друга, в наш общий дом придёт счастье.

Уверенно могу назвать себя счастливым человеком, ведь жива и здорова моя мама, здоровы жена и дети. Счастлив, что обрёл веру. Недавно был на Коневце (*остров на Ладожском озере, где находится Коневский мужской монастырь – прим. ред.*), и мне позволили там жить с монахами, молиться. Это одно из немногих мест, где я могу полностью очистить разум и душу от тревог и гнетущих мыслей обыденной жизни. Там я понял, что всё-таки мало мы верим. Бежим к Богу, если нам плохо, а когда напасть прошла, вспоминаем редко.

Стараюсь жить, чтобы никто не сказал потом обо мне худо. Иметь чистый имидж хотят многие, а над чистотой совести задумываются нечасто: Наши решения и поступки – семена нашей же судьбы. Сейчас читаю книгу Стивена Кови «Семь навыков высокоэффективных людей», и там есть такая фраза: «Мы все привыкли что-то пожинать, ничего не сея. И когда-то мы придём к тому, что ничего не взойдёт».

В работе, в общении с близкими и даже малознакомыми людьми стараюсь поступить так, чтобы не обидеть и не обмануть, какие бы интересы с моей стороны это не затрагивало. Чтобы люди, вспомнив моё имя, не имели честных оснований помянуть меня лихом.

Записала Нина ДОМНИНА